

赤峰全面施行特种设备“电子身份证”

◇晨报融媒记者 胡军

本报讯 昨日,内蒙古晨报融媒记者从赤峰市工商质监局获悉,赤峰市工商质监局根据全市特种设备信息化建设推进计划,经连续攻关和反复测试,全面施行“特种设备使用登记网上自助审批办理”业务。

有关企业和个人可借助该项业务管理服务平台自行申办特种设备使用登记并打印相关证件和

表单。这是继特种设备安装改造修理实现“网办施工告知”后,市工商质监局推出的又一项特种设备行政审批“群众办事零跑腿、申报材料零纸质”的信息化、便民化新政。

办理特种设备使用登记的单位和个人,只需登录“赤峰市特种设备企业服务平台”,按照申请、受理、审核、证书打印等规定流程进行操作,即可完成特种设备使用登记办理业务,在线打印有效的电子

版《特种设备使用登记证》。

此信息化监管举措的落地,既畅通了各级监管部门之间特种设备数据对接渠道,实现在线查看和验证特种设备登记注册信息,使日常监管更加便利;同时,又进一步简化了特种设备安全监管行政审批环节,为特种设备使用单位提供了高效、便捷、低成本、现代化的服务,是市工商质监局不断深化“放管服”改革打造的又一张名片。

美林派出所
开展“食药环”
安全宣传活动

◇晨报融媒记者 陈秀俊

本报讯 为进一步规范辖区“食药环”市场秩序,切实做好辖区食品、药品、环境领域的安全工作,充分发挥基层派出所的职能,打击各类涉及食品、药品、环境的违法犯罪活动,昨日,喀喇沁旗公安局美林派出所深入辖区开展“食药环”安全宣传活动。

宣传中,民警采用发放宣传单、现场解说的方式向辖区群众讲解“食药环”领域的安全知识和相关法律法规,提高辖区群众对生活息息相关的“食药环”方面知识的了解,加强群众在购买食品药品时的自我辨别能力,避免造成不必要的损失和侵害,同时民警鼓励辖区群众积极揭发举报涉及“食药环”的违法犯罪线索,警民携手共同维护辖区社会治安环境。通过此次宣传,增强了辖区广大群众对食品、药品、环境安全意识和法律意识,提高了人民群众对“食药环”领域的预防意识和能力,为深入开展打击食品、药品、环境违法犯罪活动营造了良好的社会氛围。

元宝山区供电公司
喜获元宝山区
“招商引资服务
保障先进单位”称号

本报讯 2018年以来,国网元宝山区供电公司通过不断落实深化“放管服”、优化营商环境,提升客户办电效率和优质服务水平,密切跟踪重点投资项目建设情况,围绕重点项目“早投产、早用电”、畅通供电“绿色通道”,全力做好招商引资服务保障工作。日前,赤峰市元宝山区委对2018年度全区招商引资工作先进单位和个人进行表彰,国网元宝山区供电公司喜获“招商引资服务保障先进单位”称号。

该公司立足行业职能,全力做好引进项目的服务保障工作,帮助投资商解决实际用电困难和问题,树立了良好的企业形象,获得了当地政府和群众的一致好评。(董文强)

春联展览

昨日,内蒙古晨报融媒记者从松山区第一小学获悉,松山区第一小学近日举行了“笔墨凝书香,香飘溢满园”大型春联展览活动。参加此次活动的有该校全体校领导、全体师生以及部分家长代表。在教导处的统一安排下,在全体教师的认真组织下,该校学子挥毫泼墨,为老师、家长、同学送上了独具特色的新春祝福。

晨报融媒记者 胡军摄影报道



慰问基层民警

1月8日,内蒙古自治区森林公安局政委赛希娅娜、督察支队队长刘薇、治安支队科长云乌拉等一行到敖汉旗看望慰问一线民警。赤峰市森林公安局局长洪海、敖汉旗森林公安局局长张宝华陪同慰问。自治区局和赤峰市局领导实地视察了旗森林公安局值班室、视频会议室、体能训练室等场所,详细了解了值班备勤、林区治安工作部署情况,代表自治区森林公安局向坚守岗位的一线森林公安民警送去诚挚的祝福,并送上了慰问品。

通讯员 孙志坚摄影报道



news

喀旗交警严查各类
交通违法行为◇晨报融媒实习记者 肖璐
通讯员 李敬

本报讯 近日,为全面净化辖区道路交通秩序,提高广大群众的交通安全意识,预防和减少道路交通事故,喀喇沁旗公安局交警大队紧密结合根据“双百行动”要求,组织警力在辖区开展违法行为大整治专项行动。

行动从强化宣传、路面整治、源头管理等工作入手,采取巡逻与定点检查相结合的方式,全面打击无牌无证、违法载人、遮挡车牌、酒后驾驶、逆向行驶、超员等严重交通违法行为,做到发现一起,处理一起,民警在处理交通违法行为的同时进一步加大宣传力度,切实增强驾乘人员的交通安全意识,全力预防和减少交通事故发生。

检察之窗(237)

松山区检察院召开监所安全联席会议

本报讯 为确保看守所持续安全稳定,消除安全隐患和监管漏洞,日前,赤峰市松山区人民检察院、松山区公安分局、武警中队召开联席会议。

据了解,参会人员首先深入看守所监区,对看守所大门、监墙、AB门、民警办公区、视频监控室、医务室、监室、放风场、犯罪会见通道、提讯室、律师会见室、家属会见室等区域,是否存在安全隐患和监管漏洞进行了实地检查。

检查结束,各单位共同召开了联席会议。松山区检察院刑事执行检察部副部长刘海明针对检察工作中发现的犯罪交付执行环节、在押人员外出就医、住院环节、已决犯家属会见环节存在的安全隐患问题进行了通报,并要求看守所对律师会见室、家属会见室进行加固

和采取律师、家属网上预约、身份证识别等安全措施。

最后,翟永年副检察长强调,监所安全事关社会稳定大局,公、检、警三方一定要保持高度警觉,确立监管安全的首位意识。松山区看守所保持连续15年安全纪录,安全管理工作成绩很好,但通过自查检查督察,隐患也存在,希望松山区看守所、武警中队、刑事执行检察部,要保持高度的政治意识和安全意识,牢固树立责任意识,要坚决落实各项安全管理措施,以制度管人、管事,从根本上预防和制止各种事故发生。公、检、警三方要多联系、常沟通,发现安全隐患要互相提醒、全力配合,共同做好监所安全管理工作,确保监所绝对安全。

(松山区人民检察院 刘海明)

遗失声明

●欣冉超市(王洪彬)将地税税务登记证正本丢失,税号:150402197403080033,声明作废。
●红山区远景家政服务部将营业执照副本丢失,注册号:150402600474755,声明作废。
●红山区富海电气焊门市将营业执照副本丢失,注册号:150402600288878,声明作废。
●王成彪(身份证号150430199010252492)将交强险内贴子丢失,贴子流水号811100170109607251,声明作废。

晨报官方微信

